Le Musée du Chiteau Ramezay et le Vieux-Montréal 2 (corrigé) #a%/2

Exercice de localisation dans [espace
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Consigne : Observe la carte du Vieux-Montréal. Compléte chacune des phrases a partir des mots inscrits
dans le rectangle au bas de la page.
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1. Le Musée du Chateau Ramezay est situé au coin  des rues
Saint-Claude et Notre-Dame. au sud
2. L’édifice Chaussegros-de-Léry est placé en diagonale du Musée. . )
3. Un mur se trouve _autour du Jardin du Gouverneur. a l'ouest au-eoih
4. La station de métro Champ-de-Mars est située au nord du Musée. s i au
5. Larue Saint-Paul passe au travers de la place Jacques-Cartier.
6. Le Marché Bonsecours se trouve a l'intersection des rues Saint-Claude a l'intersection
et Saint-Paul.
7. Le fleuve Saint-Laurent est situé au sud  du Musée. au nord
8. La place de la Dauversiére est située a gauche* du Musée. A lest a droite
9. Des expositions sont présentées au Musée.
10. La place Jacques-Cartier est & I'ouest  du Musée. autour
11. Les places Jacques-Cartier et de la Dauversiére sont c6te a cbte . au travers
12. L’hétel de ville est situé _a droite de la Place Vauquelin. a gauche
13: L edlflce Chalfssegros-de-Lery estsitué alest du st 8 obte
Musée du Chateau Ramezay.
14.Un monument (colonne) est édifiée au centre de la (en) diagonale

place Jacques-Cartier.

*Les réponses a I’est / a droite ainsi que a I'ouest / a gauche peuvent étre permutées.



